

ТОП-ТЕМИ: [здоров'я](#)
[Володимир Зеленський](#)

[Статті](#) > Міжнародний розшук і фейкове прізвище? Хто такий Сергій Ваганян

Міжнародний розшук і фейкове прізвище? Хто такий Сергій Ваганян

Автор: Андрій Шуйко, для «Фраза»

19.01.26
20:17

1030



Сергій Ваганян, який у гучному інтерв'ю назвав себе одеським бізнесменом і заявив про корупцію в СБУ, ймовірно, виявився шахраєм із Полтави. Нині він, схоже, переховується у Відні та перебуває в розшуку, а раніше - ймовірно, змінив прізвище, напевно, намагаючись сховатися від численних кримінальних справ.

Аферист із Полтави? Хто такий Сергій Ваганян?

Сергій Костянтинович Ваганян, уродженець Полтави, до 2012 року, ймовірно, був відомий під прізвищем Мицик. Вже на той час проти нього нібито були відкриті численні кримінальні провадження. Всі вони ймовірно стосувалися шахрайства.

За наявною інформацією, у Ваганяна є нібито дві компанії, обидві ймовірно оформлені на паритетних засадах (по 50%) з партнеркою Катериною Василівною Барабицькою. Перша — ТОВ «Лабораторія натуральних технологій», що спеціалізується на виробництві парфумерії та косметики. Друга — ТОВ «Українські натуральні технології», із задекларованою діяльністю у сфері оптової торгівлі зерном, необробленим тютюном, насінням, кормами для тварин, а також вантажних перевезень.

Вибір редакції

Виявлено ще одну небувалу користь кави

[Всі новини](#)

Головне

Популярне

17.04.26 15:06

Американці розгадали таємницю нічних кошмарів

17.04.26 14:16

Озлоблений Путін готовий напасти на Європу вже цієї весни, - WP

17.04.26 14:06

У Білорусі хочуть збудувати дивний туристичний об'єкт

17.04.26 13:48

Найближчі союзники Трампа в Європі розглядають його як «токсичний тягар», — Politico

17.04.26 13:32

В ОП розповіли, коли Спецтрибунал почне повноцінно працювати

17.04.26 13:15

Син Байдена сховався від боргів у Каліфорнії, - ЗМІ

17.04.26 13:06

Реформа БЕБ буксує: ЗМІ пишуть, що у Полтаві скандал

17.04.26 12:51

Трамп заінтригував мирними переговорами з Іраном

17.04.26 12:45

Канадці розповіли про парадоксальну користь молока для дітей

17.04.26 12:16

Росія готує новий наступ на південному сході У ГУР назвали терміни та кількість військ

На популярному турецькому курорті зафіксовано незвичайне природне явище

Новини блогосфери

05.04.26 11:29

«Ухилиянт» — не причина, а симптом

05.04.26 11:15

Вирок українському ринку електроенергії

05.04.26 11:06

Захід посиляє сигнал українцям: або легалізуєшся, або пакуй валізи

18.03.26 18:39

Облави ТЦК: після війни ми ще багато років будемо відхаркувати це «необхідне зло»

Опитування

Що ви чекаєте від 2026 року?

- Закінчення війни в Україні
- Глобальну фінансову кризу
- Розвал Європи
- Кінець світу
- Нову пандемію

ГОЛОСУВАТИ

[переглянути результати](#)

Водночас за весь час ці компанії виграли державних тендерів приблизно на пів мільйона гривень — переважно це були постачання косметики до медичних закладів та невеликі партії зерна. Звідки походять мільйонні доходи, про які Ваганян розповідав в інтерв'ю, залишається відкритим питанням.

До того, за цими компаніями нібито зафіксовано податкові заборгованості, скасовані реєстрації платника ПДВ та десятки виконавчих проваджень. Серед них — нібито справи про стягнення заборгованості із заробітної плати, а також нібито рішення судів на користь державних органів. Частина таких структур нібито де-факто припиняла роботу одразу після накопичення боргів, залишаючи невиконані фінансові зобов'язання.

«На цьому тлі зміна прізвища з Ваганян на Мицик виглядає не формальністю, а спробою дистанціюватися від токсичної кредитної та кримінальної історії. Саме з цим прізвищем особа знову з'являється у публічному та діловому просторі, де розповідає сенсаційні історії», - вважає політолог Віталій Кулик, про це він написав у своїх соцмережах.

Як повідомляє телеграм-канал «Темний рицар», усе майно Ваганяна нібито перебуває під арештом ще з 2017 року, а сам він нібито живе в режимі постійних позик, нібито зокрема звертаючись до мікрофінансових організацій на кшталт «ШвидкоГроші». Фактично нібито йдеться про критичний фінансовий стан, який нібито різко контрастує з образом «успішного бізнесмена», що Ваганян ймовірно намагається демонструвати публічно.

Водночас на цьому його діяльність ймовірно не зупинилася.

Міжнародний розшук та схеми на десятки мільйонів?

У 2022 році австрійський суд нібито ухвалив рішення про екстрадиційне тримання Сергія Ваганяна у справі про шахрайство. Суд нібито встановив заставу у розмірі 500 тисяч євро та поклав на нього зобов'язання не переховуватися і не залишати місце перебування без дозволу суду.

Це провадження нібито стосується шахрайства в особливо великих розмірах. Суд нібито визнав наявність достатніх підстав для підозри.

У 2025 році, він нібито засвітився у новій оборудці, про що повідомляло видання СтопКор. За наявною інформацією, у 2025 році Ваганян разом з іншими учасниками групи нібито організував масштабну шахрайську схему, внаслідок якої обманним шляхом ймовірно заволоділи близько 35 мільйонами доларів. Фактично нібито йшлося про фінансову піраміду.

Суть ймовірної схеми зводилася до нібито маніпуляцій із податковим обліком: близько 90 мільйонів гривень нібито пропонували провести через безготівкові рахунки без сплати ПДВ. Формально кошти нібито мали виглядати як оплата товарів і послуг у будівельній сфері. Аргументація нібито звучала переконливо — мовляв, гроші зайшли з ПДВ, але витратити їх необхідно без ПДВ для «балансування обліку».

У результаті нібито три компанії з паливного ринку своїх коштів так і не отримали. Натомість гроші нібито були оперативно виведені за кордон до Відня, де, перебуває сам Ваганян.

Водночас відкритою залишається ще одна ймовірна судова справа, яка, схоже, триває вже п'ять років. Останнє судове засідання у ній нібито відбулося 8 січня 2026 року.

Журналіст Володимир Бондаренко пише: *«Такий собі Александер Акст надав Ваганяну позику у розмірі 5,8 мільйона доларів. Акст пов'язаний із компанією “Преміум-пакет”, яку в медіа називають гравцем сірого імпорту під “дахом” правоохоронних органів. У 2022 році Акста затримали в Сербії разом з Андрієм Наумовим та великою сумою готівки, однак згодом відпустили».*

Політолог Віталій Кулик на своїй сторінці у Facebook зазначив, що йдеться нібито про судово встановлену заборгованість у мільйонах доларів США.

Постановою Верховного Суду України від 31 жовтня 2024 року нібито було підтверджено рішення апеляційної інстанції про стягнення з Сергія Ваганяна 7,6 мільйона доларів США. Із цієї суми нібито понад 5,8 млн доларів становить основний борг, ще 1,74 млн доларів — штраф (30%) та відсотки за прострочення.

Ваганян обкрадав жінок?

Напевно, показовими у контексті згаданої ймовірної діяльності Ваганяна (Мицика) є ймовірні відеозаписи, злиті в мережу та **оприлюднені в телеграм-каналі «Харлі Квін»**.

Зокрема, на одному з відео він нібито знімає свою колишню дружину, доводячи її до істерики. За наявною інформацією, нібито йдеться про Вікторію Едуардівну Кузінку (Ваганян). Ці записи Ваганян нібито не приховував — навпаки, нібито демонстрував їх та розсилав знайомим.

Відомо, що жінка нібито володіє кількома земельними ділянками та автомобілем Porsche Cayenne 2019 року, який, за даними джерел, Міцик нібито намагався у неї відібрати, аби покрити власні борги.

Авторка каналу «Харлі Квін» також повідомляє про ймовірні системні шахрайські епізоди, у яких Ваганян нібито обкрадав жінок, ймовірно, користуючись їхньою довірою. В одному з ймовірних випадків його нібито вкрили під час ймовірної спроби викрадення коштовностей у колишньої партнерки.

Загалом Ваганян нібито системно записував і фіксував на відео людей, з якими нібито мав ділові або особисті контакти, а згодом нібито використовував ці матеріали у власних інтересах.

Ще одним ймовірним інструментом впливу нібито було маніпулювання іменами відомих посадовців. Ваганян нібито позиціонував себе як людину, наближену до керівництва правоохоронних органів, нібито запевняв у наявності «зв'язків» і можливості «вирішувати питання» чи «покривати» операції. Згодом з'ясувалося, що посадовці, яких він нібито згадував, схоже, не мали жодного стосунку до його діяльності.

У підсумку, той ймовірний галас, що влаштував Ваганян (Мицик) у публічному просторі, напевно, виглядає як фарс, де питання мети залишається відкритим.

«Ваганян/Мицик явно не той інсайдер, який раптом прозрів і почав здавати своїх колишніх “подельників”. Правоохоронці кажуть, що його інформація не має жодних

правових наслідків для фігурантів, окрім іміджевих. Цей туман корупції генерується в політичних цілях. Питання ким і навіщо?» — підсумував Кулик.

Читайте Фразу в Google News (натиснути "Підписатися")

Підпишіться на канали Фрази в [Youtube](#), [Twitter](#), [Instagram](#), [Facebook](#)

Теги: [Сергій Ваганян](#)



Коментарі

Статті

16.04.26 09:10

Віце-прем'єр Олексій Чернишов, топ-менеджерка «Київстар» Вікторія Кириленко та інші: чому тисячі кримінальних проваджень в Україні не доходять до вироків
Автор: Андрій Майстренко, для «Фраза»

Дайджест

18.03.26 18:57

Бензопилу винайшли, щоб... різати жінок
Автор: «Фраза»

Теги [Про сайт, реклама](#) [Політика конфіденційності](#) frazaua@gmail.com

© 2026 рік «Фраза.юа» - найсвіжіші онлайн новини України та світу, авторські статті. Всі права захищені.



При використанні матеріалів обов'язково розміщення прямого та відкритого для індексації посилання на «Фраза.юа», розміщеному не нижче третього абзацу.

Редакція Фраза.юа залишає за собою право не погоджуватись з думкою автора, проте надає свободу слова відповідно до ст. 21, 24 та ст. 34 Конституції України.

